

### 安全你我他

濮阳市应急管理局  
濮阳日报社

### 安全常识

## 居民楼房火灾发生的诱因

近些年来,居民楼房火灾发生呈上升趋势。究其原因,除用火不慎和电线、电器故障等因素引发火灾外,居民自家窗外悬挂的食品框也是诱发火灾的原因之一。

一些家庭住宅楼的居民,擅自在自家居室的窗外制作、悬挂食品框,这一现象在我国北方比较常见,主要用于承载和储存一些蔬菜和食品或生活杂物。这种情况除给居民小区环境美观造成不良影响和破坏外,也产生了消防安全火灾隐患。

一是从着火源的形成来看,室外天空燃放或爆炸的烟花爆竹、楼上掉落的烟头或其他火源,非常容易被食品框“接住”,为引发火灾提供了着火源。

二是从承装物品来看,大多数食品框内是一些蔬菜、食品及其包装材料,基本都有不同数量的可燃物存在,为火灾的发生提供了物质条件。

三是从火势蔓延途径看,食品框紧贴居室窗户安装,如框内物品起火,火易将窗户的玻璃烤变形脱落,火会顺势进入室内,继续引燃室内窗帘及相邻的物品,从而造成火灾事故。



梅青阳 辑

## 负有安全生产监督管理职责的部门应当如何进行监督管理

(上接2月21日第七版)

②对举报事项进行调查核实,并形成书面材料。负有安全生产监督管理职责的部门对受理的举报事项,应当进行调查,调查可以以举报的事项为线索,但不限于举报范围内的事项。调查可以采用书面调查的方式,也可以进行实地调查。实施调查时,安全生产监督管理部门可以行使安全生产法第五十六条规定的职权,进入生产经营单位进行检查,调阅有关资料,向有关单位和人员了解情况。经过调查并核实有关情况的,应当形成书面材料,载明调查经过、事实情况、处理结果等内容。

情况、处理结果等内容。

③督促落实整改措施。负有安全生产监督管理职责的部门对有关举报事项调查核实后,对需要落实有关整改措施的,应当在书面材料中提出落实整改措施的意见,根据本部门程序报有相应决定权的负责人签字,并应当督促有关生产经营单位落实整改措施。如,责令生产经营单位排除事故隐患的,应当监督其排除;隐患排除后,还应当进行审查,事故隐患确实排除并能够保证生产安全的,才可以同意其恢复生产经营。

梅青阳 辑

## 濮阳华润燃气有限公司召开适岗性评价启动会



濮阳华润燃气有限公司召开适岗性评价启动会。

为体现和倡导业绩文化,激励员工不断提高工作效率和工作技能,稳步推进集团薪酬制度的落地,建立良好的薪酬调整机制,科学评价和考核员工在岗位上的履职尽责情况,2月15日,濮阳华润燃气有限公司在公司三楼会议室召开适岗性评价启动会,并进行了适岗性评价宣传贯彻和辅导。公司高管、各部门经理、主管、班组长和员工代表共90余人参加了会议。

公司财务总监冯清敏指出,2018年在集团和大区的帮扶指导下,公司薪酬体系已经建立,薪酬制度已顺利推行。薪酬体系建设是一项需要持续开展、动态调整的长期性工作,员工薪酬调整机制需要在考核评价的基础上来实现,适岗性评价则是这一工作推动的关键抓手和依据,在薪酬推进过程中尤为重要。

适岗性评价由公司人力资源部经理郭永平进行宣传贯彻和辅导。在辅导中,郭永平首先宣传贯彻了集团薪酬指引,强调员工薪酬调整的三个原则:合法性原则、战略导向原则和3P付薪原则。员工薪酬通过岗位任职评价、360评价、业绩考核等多维度进行评价。适岗性评价突出岗位特点和实绩竞争,注重员工能力素质和一贯表现,体现了科学评价和考核员工在岗位上的履职尽责情况。辅导从评价流程、评价进行要素、评价案例等多个层面展开,以市场开发、营业员、抄表工等3个岗位来举例说明。通过适岗性评价的宣传贯彻和辅导,各部门经理提高了思想认识,明确了工作举措,增强了开展适岗性评价的信心。

濮阳华润燃气有限公司总经理王彤强调:各部门经理要将适岗性评价作为日常工作来抓,要用数据说话,尽可能地减少主观性评价;要和部门关注的重点工作结合起来,通过开展适岗性评价,不断提升部门内部管理水平,在部门内树立以实绩论英雄的鲜明导向;虽然适岗性评价是新兴事物,但只要各位经理共同努力,积极倡导“诚实守信、敬业爱岗、管理创新”的工作氛围,让敢干事、想干事、能干事的员工得到实惠,就能激发员工干实事、创实绩的工作激情,发挥薪酬的杠杆作用,极大地提升员工工作的积极性,再创公司辉煌美景。

(张胜芳 文/图)

## 市自来水公司开展入社区志愿服务活动

为切实做好供水服务工作,市自来水公司营业处积极组织工作人员携带宣传资料和维修工具,到市城区安康路公安小区开展入社区志愿服务活动。

工作人员在现场宣传供水法规,解答用户咨询,耐心讲解用水疑难问题,共接待用户咨询20余人次,现场指导用户使用微信缴费12人,到用户家中查找水量异常、水表慢转原因2户,维修表井漏水1处,发放供水意见征求表格25份。通过志愿服务人员的悉心服务,用户对市自来水公司供水服务入社区的做法给予了高度赞扬。

此次活动有4名党员参加,他们结合党员主题活动日,紧紧围绕“强主业、扩辅业、同奋斗、共分享”的发展理念,充分发挥党员的先锋模范作用,秉持“现场看、快决断、马上办”的工作作风,注重解决用户关心的难题,促使供水服务进一步提升。

(许国选 文/图)



市自来水公司志愿者入社区为用户解决供水问题。

## 培育和践行社会主义核心价值观

## 濮阳市国土资源局经济技术开发区分局国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

濮国土资开告字[2019]1号

经濮阳经济技术开发区管委会批准,濮阳市国土资源局经济技术开发区分局决定以网上挂牌方式出让以下宗地的国有建设用地使用权,并委托濮阳市地产交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和主要规划指标要求。(见下表)

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2019年2月28日至4月2日登录濮阳市国土资源局网上交易系统(以下简称“网上交易系统”)提交报名申请。竞买保证金到账截止时间为2019年3月31日17时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间:2019年3月20日8时00分至4月2日16时00分;

挂牌网址: http://gt-pygzzy.com。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定提交竞买申请,并按时、足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格。出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP、Win7、Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到深圳CA网站或者网上交易系统下载,并正确安装。请竞买人在购买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

九、联系方式

濮阳市国土资源局经济技术开发区分局

联系人:李先生、李女士

联系电话:0393-6116053

濮阳市地产交易中心

联系人:谢成亚 沈鑫

联系电话:0393-8750789 6667276

特此公告

濮阳市国土资源局经济技术开发区分局  
2019年2月27日

地块编号	地块位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限(年)	有无底价	起始价(元/平方米)	保证金(万元)
濮开地2018-30号	市城区濮瑞路以东,石化路以南	56151.44	工业用地	≥1.0	≥60%	≤15%	50	有	459	1031

说明:具体规划指标详见《濮阳市城市规划区建设用地规划条件》(濮经开规条字[2019]第002号)。



2月23日,市城市排水管理处到濮阳县习城乡胡寨村开展精准扶贫“一对一”慰问活动,给贫困户讲扶贫政策,了解家庭情况。冯传新 摄

## 清丰县污染防治攻坚战领导小组办公室关于在G106及S302设置限高杆3处的通告

为贯彻落实省、市关于打好污染防治攻坚战决策部署和《清丰县人民政府关于印发清丰县污染防治攻坚战三年行动计划实施方案(2018—2020年)的通知》(清政[2018]35号)要求,不断优化交通运输结构,科学实施重型车辆绕城行驶,引导过境重型运输车辆远离城市通过,降低重型车辆尾气排放对县城空气质量的影响,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定,县污染防治攻坚战领导小组办公室决定在G106及S302设置大型车辆限高杆。现通告如下:

一、限行时间

2019年2月25日18:00开始。

二、限高杆设置位置及高度

在G106及S302设置限高杆3处:南端设在G106与G342交叉口,北端设在高堡乡信号灯南侧;另一处设在S302与X016交叉口东侧100米,限高3.2米。

三、绕行标志牌的设置

(一)在G106与G342交叉口南100米处合适位置设置大型车辆分流标志牌。

(二)在G106与S302交叉口北100米处合适位置设置大型车辆分流标志牌。

(三)在S302与X016交叉口东侧合适位置设置大型车辆分流标志牌。

四、保障措施

限高装置管理人员由县公安交警大队、交通运输等部门抽调执法人员组成,实行24小时轮流值班制度。

五、处罚措施

对违反本通告规定强行通过,造成限高设施损坏的车辆,县公安交警大队、交通运输等部门将通过视频监控和现场路查依法予以处罚。

2019年2月28日